11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2009 00:44:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 22.12.2009 07:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123075/answer/123076




YBaxaemnbii Anekcannp! Eciu He CTUMYNIMPOBATh IIOJI0BOU YJIEH, TO SPEKIUA U AOJIXKHA IPOoNafaTh -
3TO HOPMAJIbHO. BHI COBEpIIIEHHO MIPaBH - TpobiieMa B royioBe. Hamo nepectaTh OECIIOKOUTHCS U
HA4vaTh XUTh. B IPOTUBHOM Clly4ae IPHUAETCS 00PaTUTHCS 3@ IIOMOIIBIO0 K CEKCOIATO/IOTY. YIayHu.



